



ИНФОРМАЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДЛЯ
ПАЦИЕНТА, ПОЛУЧАЮЩЕГО ПРЕПАРАТ

ЭЛИЗАРИЯ®

*Что Вы должны знать
о препарате Элизария®*



Элизария® (экулизумаб) – это лекарственный препарат, влияющий на Вашу иммунную систему. Элизария® может снижать способность иммунной системы бороться с инфекцией.



Какие серьезные риски могут возникнуть при лечении препаратом Элизария®?

- Элизария® увеличивает риск возникновения серьезных и жизнеугрожающих инфекций
- Менингококковая инфекция может быстро приводить к жизнеугрожающему состоянию

Обратитесь к врачу за экстренной медицинской помощью сразу же, если у Вас есть любой из этих симптомов менингококковой инфекции:

- Головная боль, сопровождающаяся тошнотой или рвотой
- Головная боль с высокой температурой
- Головная боль с ригидностью шеи и спины
- Лихорадка, сопровождающаяся кожной сыпью
- Спутанность сознания
- Боли в мышцах с гриппоподобными симптомами
- Болезненная чувствительность глаз к свету



Необходимая вакцинация

- Менингококковая вакцина снижает риск возникновения менингита. Однако при терапии экулизумабом вакцинация не предотвращает развитие всех видов менингококковой инфекции
- Как правило, вакцинация от менингита проводится за 2 недели до начала терапии препаратом Элизария® даже несмотря на предшествующую вакцинацию
- Если врач принял решение об экстренной терапии препаратом Элизария®, Вас должны будут вакцинировать, по крайней мере за 2 недели до начала лечения
- Если ранее Вы не были вакцинированы, а терапия препаратом Элизария® начинается в срок менее 2 недель от момента вакцинации, врач назначит 2 недельный курс антибиотиков одновременно с вакцинацией
- В случае, если ранее Вам проводилась вакцинация от менингита, Вам может потребоваться дополнительная вакцинация перед началом лечения препаратом Элизария®

КАРТОЧКА БЕЗОПАСНОСТИ ПАЦИЕНТА

Вы получите карточку безопасности от своего лечащего врача.

- Постоянно носите с собой карточку безопасности пациента
- Покажите эту карточку при поступлении в медицинское учреждение. Это поможет врачам быстро поставить диагноз и назначить правильную терапию

КАРТОЧКА БЕЗОПАСНОСТИ ПАЦИЕНТА



Информация для пациента, принимающего препарат Элизария® (экулизумаб)



Препарат Элизария® может снижать способность иммунной системы бороться с инфекциями, особенно, менингококковой. Это требует немедленного обращения за медицинской помощью.

Если Вы испытываете один из следующих симптомов, то должны сразу же вызвать скорую помощь или обратиться за помощью в стационар:

- Головная боль, сопровождающаяся тошнотой или рвотой
- Головная боль с высокой температурой
- Головная боль с мышечным напряжением шеи и спины
- Лихорадка, сопровождающаяся кожной сыпью
- Спутанность сознания
- Боли в мышцах с гриппоподобными симптомами
- Болезненная чувствительность глаз к свету



Все время держите при себе эту карточку, даже если Вы уже не принимаете препарат Элизария® (экулизумаб). Повышенный риск развития менингококковой инфекции сохраняется, даже если прошло уже несколько недель с момента последней дозы препарата Элизария®.

Препарат Элизария® АО «ГЕНЕРИУМ» зарегистрирован Министерством здравоохранения РФ 11.03.2019, №ЛП-005395, для лечения пароксизмальной ночной гемоглобинурии и атипичного гемолитико-уремического синдрома.